

ОБЩЕСТВО

В СТРАНЕ СТАЛО ЧИЩЕ

Участники прошедшего на прошлой неделе субботника, организованном в рамках национальной кампании «Таза мурас» и приуроченном к Всемирному дню чистоты, убирали мусор и бытовые отходы не только во всех населённых пунктах страны, но и в горной местности.

В наведении чистоты в районе лечебно-оздоровительного комплекса «Теплые ключи» в селе Кой-Таш Аламундунского района приняли участие работники различных организаций. Среди них был и заместитель председателя Кабинета министров Кыргызской Республики Эдиль Байсалов, решивший внести свой вклад в «очищение планеты» в Чуйской области.

Байсалов отметил: «Если мы не будем заботиться об экологии и чистоте окружающей нас природы, будет



нарушен баланс, который потом практически невозможно будет восстановить. Природа, которая нас окружает – уникальна и неповторима. Конечно, в пылу ежедневных забот и суесть мы порой забываем, что необходимо её беречь и заботиться о ней. Уверен, что инициатива президента республики по проведению национальной кампании «Таза мурас» поддержана всеми неравнодушными гражданами Кыргызстана. Настоящий патриот своей стра-

ны не будет бросать мусор где попало, загрязнять землю, благодаря которой он и существует. Хочется верить, что со временем мы все придем к раздельной сортировке отходов и внесём существенный вклад в сохранение нашей природы».

Кроме того, как было подчёркнуто, участие в субботниках – важный элемент воспитания подрастающего поколения в духе любви к своей стране и своему народу, чего порой молодым

людям не хватает.

Напомним, что первоначально республиканский субботник планировалось провести 17 сентября, когда во всём мире отмечался День чистоты. Однако в связи с трагическими событиями в Баткенской области, связанными с пограничным конфликтом, его было решено перенести.

Алишер ИСКЕНДЕРОВ.
Фото пресс-службы АПКР.



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ – ПРАЗДНИК ОСОБЫЙ

Торжественная часть мероприятия сопровождалась церемонией награждения лучших учителей и школ района.

По поручению руководства компании специалист по связям с общественностью Ж. Р. Дуйшебаев поздравил от имени ОсОО «Алтынкен» всех учителей района с профессиональным праздником и пожелал успехов в нелегкой работе по обучению и воспитанию молодого поколения. В своем выступлении представитель компании поблагодарил учителей за их труд и отметил, что подавляющее большинство сотрудников компании – это выпускники школ района.

ОсОО «Алтынкен» преподнесло очень нужный педагогам подарок – шкафы для верхней одежды в количестве 64 штук в кабинеты учителей всех 30 школ района.

В фойе Дома культуры за-

ранее были выставлены четыре шкафа для обозрения.

Также со стороны компании была поощрена денежной премией учитель Чым-Коргонской средней школы Дильназ Айтиалиева, которая заняла первое место в Чуйском областном конкурсе «Учитель 2022 года» и призовое место в республиканском конкурсе.

От имени учителей района слова благодарности в адрес ОсОО «Алтынкен» были сказаны исполняющей обязанности заведующей районным отделом образования А. Ниязалиевой.

ОсОО «Алтынкен» всегда готово сотрудничать в деле укрепления дружбы, взаимовыгодного сотрудничества во благо населения Кеминского района.

Соб. инф.
Фото ОсОО «Алтынкен».



БЛАГИЕ ДЕЛА

6 октября нынешнего года в районном Доме культуры Кемина состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

В зале собралось более трёхсот учителей со всего района. Учителей и гостей торжества встречали и провожали в зал нарядно одетые школьники с воздушными шарами. В этот день для учителей района была подготовлена концертная программа силами творческих коллективов школ.